
 

令和６年度後期 保護者による学校評価 
（実施期間：令和６年１２月５日～１５日、令和７年１月８日～１４日） 集計と考察 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

先日実施いたしました学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。 

３９．３パーセント（１４１名）の方に、ご回答をいただきました。ご協力いただいた声を大切にしてまいり

たいと思います。 

令和６年度の前期に比べて肯定的評価の割合が低くなってしまった項目もありますが、設問１４の「特別支援」

では、大幅に上昇しました。また、設問３の「小中一貫教育」や設問８の「学習指導」の割合も大きく上昇し、

日ごろからの家庭教育と学校での指導がうまく連携を果たせているのではないかと思います。 

設問６「いじめ防止への対応」に関しては、前回に比べて約４ポイント肯定的評価の割合が下降しました。児

童が他者を尊重し、多様性を認め合う中で、あたたかな人間関係づくりが進むようにさらなる指導の充実を図っ

ていけるよう学校として取り組んでいく所存であります。 

「分からない」の回答が多くなっています。学校の様子を知る手だてとして、学校のホームページや学校だよ

りを参考にしていただきたいと思います。また、回答率向上に向け、次年度は学校評価アンケートに合わせて学

校公開を行う予定です。学校公開でご覧いただいた様子を参考に、ご意見をいただけますと幸いです。 

引き続き、保護者・学校・地域が一体となって、子供たちへの教育活動に取り組んでまいりたいと思います。

今後とも、よろしくお願いいたします。 

 

  ☆経年変化（令和４年度後期～令和６年度後期）  回答率３９．３％（１４１名／３５９名） 

令和６年度 学校アンケート 肯定的評価の割合（％） 

質問項目 R4 後 R5 前 R5 後 R6 前 R6 後 評価 

１ 教育方針の周知 ６４．３ ７７．７ ７６．９ ８４．５ 84.４ ↓ 

２ 特色ある学校づくり  ５３．５ ６８．７ ７１．６ ６５．９ 63.8 ↓ 

３ 小中一貫教育 ― ６８．７ ９２．６ ８６．７ 92.9 ↑ 

４ 安全教育 ７３．５ ８７．３ ８７．９ ９０．１ ９1.5 ↑ 

５ 人権教育  ６７．６ ７８．４ ７９．６ ７５．１ ７５．9 ↑ 

６ いじめ防止への対応 ５６．２ ６０．８ ６５．８ ７０．７ 66.7 ↓ 

７ 学級経営 ５４．６ ８２．６ ８０．５ ７６．８ 77.3 ↑ 

８ 学習指導 ６１．１ ７７．７ ８１．５ ７８．５ 83.0 ↑ 

９ 適正な評価 ６７．０ ６３．２ ７５．０ ７０．７ 71.6 ↑ 

１０ 生活指導 ６１．１ ７３．５ ７４．１ ８２．８ 81.5 ↓ 

１１ キャリア教育 ３２．９ ８０．７ ８３．５ ７７．４ 82.9 ↑ 

１２ 環境整備 ７０．８ ７１．０ ６９．４ ７１．３ 7１.6 ↑ 

１３ 情報提供 ６８．７ ９０．３ ９３．５ ９３．３ 94.4 ↑ 

１４ 特別支援 ― ６９．６ ６４．８ ６４．１ 75.9 ↑ 

１５ 家庭学習 ６３．２ ６０．９ ４５．４ ５７．５ 
5７.４ ↓ 

 


